

Špičkoví vědci varují: 25 % očkovaných lidí má nyní VAIDS

infokuryr.cz/n/2024/03/05/spickovi-vedci-varuji-25-ockovanych-lidi-ma-nyni-vaids/

Skupina předních světových vědců upozornila veřejnost na děsivý objev postihující lidi očkované injekcemi Covid mRNA.

Přední vědci ze světoznámé University of Cambridge v Anglii zveřejnili výsledky převratné studie o účincích injekcí na lidský imunitní systém.

Studie dospěla k závěru, že u 25 procent všech lidí očkovaných mRNA Covid se nyní vyvinul syndrom imunodeficiency získané vakcínou (VAIDS).

Podle studie utrpěl jeden ze čtyř lidí, kteří dostali injekci mRNA Covid, „nezamýšlenou imunitní reakci“.

Vědci však ve své studii poznamenávají, že „nezamýšlená imunitní reakce“ byla způsobena „chybou“.

Zatímco vědci z Cambridge a média popisují poškození imunitního systému jako „narušení“ nebo „neúmyslnou“ reakci, odborníci už nějakou dobu bijí na poplach ohledně dopadů na lidský imunitní systém.

Slay News o takových zjištěních již dlouho informuje.

„Cambridgeští vědci zjistili, že takové vakcíny nejsou dokonalé a někdy vedou k produkci nesmyslných proteinů místo požadovaného „spiku“ Covid, který napodobuje infekci a vede k produkci protilátek,“ uvádí britský Telegraph .

„Tým výzkumníků z Toxicology Unit Medical Research Council (MRC) na University of Cambridge nyní zjistil, že strojní zařízení pro tvorbu bílkovin v těle má někdy problémy s analogy uridinu při čtení tohoto částečně syntetického kódu.“

„Tato zjištění byla sdílena s Britskou agenturou pro regulaci léčiv (MHRA) asi před rokem, řekli vědci, a jsou vyvíjeny aktualizované vakcíny využívající vylepšenou formu mRNA pro očkování proti rakovině a další terapeutika,“ pokračovala zpráva.

Vědci poprvé vyhlásili poplach ohledně „chyby“ VAIDS v prosinci.

NOVINKA – Vědci z Cambridge zjistili, že „více než čtvrtina lidí, kterým byla aplikována vakcína mRNA COVID, utrpěla nechtěnou imunitní reakci způsobenou závadou“ „Cambridgeští vědci zjistili, že takové vakcíny nejsou dokonalé „Předpokládalo se, že nepatrná změna uridinu nezpůsobuje žádné problémy v buňkách, ale „Tým výzkumníků z Toxicology Unit of the Medical Research Council (MRC) na University of Cambridge nyní zjistil, že když je tento částečně syntetický kód přečten, aktivuje se v buňce mašinerie pro tvorbu proteinů. Tělo má někdy problémy s analogy uridinu.“

× Privacy Badger nahradil tento widget X (Twitter) ?

Povolit jednou

Povolit vždy na tomto webu